

体育



阿奇姆彭梅开二度 深足顺利取得开门红

阿奇姆彭:胜利属于全体队员

蓉城是上赛季的中甲第四名,深足是上赛季的中超第六名,看起来两队的实力差距应该比较明显。然而,在这个赛季前的转会窗,蓉城对阵容全方位补强,深足则是先后失去了金特罗和卡尔德克两名核心。因此,就本赛季的牌面来看,深足并不具备稳赢蓉城的硬实力。

作为中国足球的老熟人,李章洙也曾在成都有过工作经历。2014年,李章洙曾出任中海球队成都天诚的主帅。不过,李章洙坦言,他对成都蓉城并不熟悉。“对于成都蓉城我们只能根据去年的视频来判断战力,也没看到对方热身的情况”,李章洙说,“其他队可能和我们差不多,估计踢完前两轮后大家都会对彼此有了解,但是第一场还是做好自己。”

联赛第一轮交手蓉城,深足在开场阶段没有把节奏拉得太快,而是更多地试探对手。在这个阶段,反倒是蓉城比较主动,几次进攻都颇具威胁。直到20分钟之后,深足才开始出击。第27分钟,戴伟浚左路底线传中,阿奇姆彭门前巧射破门,打破场上僵局,深足一球领先。下半时开始后,深足的场面优势更

加明显,第59分钟,阿奇姆彭在中场利用速度过掉对手之后形成单刀,面对门将冷静施射,2:0。

比赛末段,深足还多次形成有效攻势,阿奇姆彭也得到了“戴帽”的机会,可惜未能把握住。最终,深足以2:0结束了比赛。赛后,独中两元的阿奇姆彭也获评全场最佳球员。

第一场比赛就“梅开二度”,阿奇姆彭很开心,他说:“进球是前锋的本能,但就算不进球,我也要牵制对方的防守,为团队做出贡献哪,这场胜利属于深足的全体队员!”

李章洙:希望球队能找回自信

虽然是赛季首战,但这场胜利对深足来说不亚于一场及时雨。赛季前,有关深足战斗力的揣测非常多,甚至普遍看好深足只能为保级而战。还好,首战面对来势汹汹的升班马,深足的发挥还算稳健,不仅两球完胜,也没有给对手太多机会。

赛后,李章洙在点评比赛时表示,联赛首战一向困难,好在队员们把准备期的训练成果都展现了出来。他表示:“我们的赛程很辛苦,能够取胜,我还是要

昨晚,2022赛季中超联赛梅州赛区也打响了比赛。在梅州赛区的首场比赛中,凭借阿奇姆彭的梅开二度,深圳队以2:0战胜了升班马成都蓉城,顺利取得了赛季开门红。赛后,深足主帅李章洙表示,希望这场比赛能让队员们找回信心。

■新快报见习记者 干敏

■深足球员阿奇姆彭(右)梅开二度。 深足俱乐部/图

●梅州客家 1:1 天津津门虎

梅州客家 中超首秀收获平局

新快报讯 记者王敌梅州报道 昨天晚上,梅州赛区的东道主梅州客家上演了中超首秀。面对天津津门虎,梅州队丝毫没有怯场,多次击中门框。最终以1:1战平对手。

尽管外界对拥有主场之利的梅州队比较看好,并且认为引进了15名新援的梅州队具备成为赛季黑马的潜力,但梅州队主帅米兰·里斯蒂奇认为,以梅州队的现有班底,还不足以高估自己。“作为一个中超新军,我们一定要有每分必争的心态,在场上以积极的姿态拼对手。”米兰说。

昨晚与津门虎的比赛是梅州队的中超首秀。即便梅州赛区在第一阶段无法开放球迷进场,五华奥体中心的广场上还是聚集了很多球迷,他们聚在一起,一边听着场内的呼喊声,一边看着电视直播,在场外给球队加油助威。

比赛中,梅州队率先进球。罗德里戈在第12分钟的进球帮助梅州队取得领先,而这也是梅州队队史的中超首球。进球之后,场外的球迷发出欢呼。作为足球之乡,梅州赛区的气氛相当不错。主帅米兰也表示:“非常感谢场外支持我们的球迷,他们一直在给我们加油助威。”

在天津队扳平比分之后,梅州队还多次制造得分良机,并击中了一次横梁、一次立柱。赛后,米兰表示,平局虽然有点遗憾,但整体上还是一个可以接受的结果。米兰说:“这毕竟是我们的中超首秀,在比赛经验上不如对手,但能够拿到1分,我很满意。”

●长春亚泰 4:1 广州城

首战3球惨败 广州城压力空前巨大

新快报讯 记者王敌报道 昨天下午,在海口赛区的比赛中,广州城在赛季首战以1:4不敌成都蓉城。对广州城来说,这场失利也是赛季警钟,球队今年的保级压力将空前巨大。

由于各种问题的制约,广州城的备战期不够系统。另外,在外援迟迟未归的情况下,广州城只能以全华班出战第一阶段的赛事。首战面对阵容整齐的亚泰,广州城虽然打出了传控的战术特点,却难耐对方一次又一次的犀利反击。最终,广州城首战失利,以1:4告负。



法网·男单决赛
纳达尔VS鲁德
今日21:00
CCTV5+直播



第14次杀入法网男单决赛 只有伤病能阻止纳达尔夺冠?

新快报讯 记者高京报道 今晚,2022年法网男单决赛就将上演,纳达尔再次站到了这个舞台上,这次他的对手为首次进入大满贯决赛的挪威人鲁德。从实力对比来看,纳达尔占据绝对优势。在外界看来,只要西班牙巨星能够克服左脚伤势,他将很有机会夺冠。

这是纳达尔第14次杀入法网决赛,要知道他此前13次全部摘得冠军,“红土之王”当之无愧。

但这一次外界对于西班牙选手的伤势颇为担忧。自今年3月遭遇左脚骨

裂以来,纳达尔的状态一直不好。此前法网的关键战,纳达尔都是打了封闭才得以上场。连续两场四个小时的苦战,让这名刚满36岁的老将疲惫不堪。

上轮对阵兹维列夫,要不是对手因伤退赛,看两人的架势也应该打到4个小时。

即将到来的决赛,纳达尔不是没有退赛的可能性。

“我宁愿输掉决赛,来换取一只健康的左脚。我是一名带着伤病生活的球员,这对我来说非常困难,很多天我都无法正常训练。”纳达尔说。

在纳达尔看来,自己左脚的伤势,使得任何一场比赛都可能是职业生涯的谢幕战,近期的疼痛更是让他苦不堪言。“赢得比赛都只是暂时的,未来我还要面对生活,我还想和朋友们一起运动。”

作为对手,鲁德比纳达尔年轻12岁。即便是网球迷,恐怕对鲁德都不是太过熟悉。此番他可是创造了一个全新纪录——首位站在大满贯决赛赛场的挪威选手。

其实在过往的大赛中,鲁德的成绩并不突出,他更多是以绿叶的角色出

现。今年迈阿密站决赛,他成了19岁小将阿尔卡拉斯夺冠的背景板;罗马大师赛,德约科维奇正是击败了他,拿到职业生涯第1000胜;法网首轮,他历经4小时击败特松加,结果后者直接在赛后举办了退役仪式。

能够跻身法网决赛,绝好的签位帮了不少忙,但这也是鲁德第一次成为主角的机会。

“纳达尔是‘三巨头’中我唯一还没有交手过的,这么长时间的等待是值得的,和他的首次相遇就是大满贯决赛,这对我来说非常特别。”鲁德表示。